

3 miliony na program Mobilita

Naposledy podpořili zastupitelé vznik tří nových a rekonstrukci pěti stávajících výtahů částkou 1,9 milionu Kč. Díky unikátnímu městskému dotačnímu programu Mobilita se tak snazšího a bezbariérového přístupu dočkají obyvatelé dalších bezmála 180 bytů.

Město program spustilo v roce 2022. Letošní zájem o dotace ze strany společenství vlastníků jednotek byl enormní. „Naším původním cílem byla podpora výstavby výtahů v bytových domech, kde dosud chyběly. Na základě podnětů od stavebního bytového družstva a SVJ jsme ale program letos rozšířili o rekonstrukce stávajících výtahů a pořízení schodištvých sedaček. Původně připravené dva miliony korun jsme tak nakonec museli navýšit až na 3,3 milionu. A tato částka je už vyčerpána,“ řekl starosta Robert Stržínek. Radnice přispívá 300 tisíc Kč na výstavbu nového výtahu, 200 tisíc na rekonstrukci stávajícího a 100 tisíc na pořízení schodištvé sedačky.

Naposledy schválili zastupitelé dotace ve výši 1 milion Kč na rekonstrukce pětice výtahů v osmipodlažních panelácích v ulicích Sokolská a Zd. Fibicha a vznik tří výtahů pro bytové domy v ulicích Sklářská a U Vodojemu. „V průměru se náklady na vznik nového nebo rekonstrukci stávajícího výtahu pohybují kolem 1,9 milionu korun. Dotace od města je tedy pro SVJ vítanou pomocí. V souhrnu se nyní v osmi vchodech podaří zajistit bezbariérový přístup k téměř 180 bytům, což bylo od počátku naším cílem. I proto



na rok 2025 počítáme v rozpočtu s částkou 3,5 milionu,“ navázal starosta Stržínek.

Smyslem unikátního dotačního programu Mobilita, je podpora zkvalitnění bydlení nejen seniorů, ale také osob s pohybovým hendikepem či rodin s malými dětmi. „Program se setkal s obrovským úspěchem a za SBD Valašské Meziříčí jsme letos požádali o podporu výstavby či rekonstrukce 11 výtahů u domů v naší správě. Díky přístupu města byly uspokojeny všechny žádosti i přesto, že jich bylo podáno více než bylo v programu MOBILITA původně alokováno finančních prostředků,“ reagoval Jiří Koryčanský, ředitel SBD Valašské Meziříčí a pokračoval: „Už teď připravujeme nové projekty na výstavbu či rekonstrukci výtahů u domů v naší správě. Program MOBILITA byl v tomto případě jednou z hlavních motivací.“ (jm)